

12. 1. 2024

Seznam nemških podjetij v delegaciji

Podjetje	Opis podjetja	Spletna stran
TDW Gesellschaft für verteidigungstechnische Wirksysteme mbH	TDW Gesellschaft für verteidigungstechnische Wirksysteme mbH je kompetenčni center za raketne sisteme znotraj MBDA Nemčija. TDW je eno vodilnih evropskih podjetij na področju raketnih sistemov, ki razvija in proizvaja eksplozivne bojne glave ter varnostne in vžigalne naprave.	https://www.mbdadeutschland.de/dasunternehmen/tdw-gmbh/
ODM GmbH	ODM GmbH je ponudnik rešitev po meri za obrambni in varnostni sektor. Podjetje razvija in izdeluje visokotehnoške avdio sisteme, ki strokovnjakom omogočajo učinkovito komunikacijo med njihovimi nalogami v hrupnem in kritičnem okolju.	https://odm-gmbh.com/loesungen/
Schmitz Cargobull Gotha GmbH	Schmitz Cargobull je vodilni proizvajalec polpriklopnikov za tovor s kontrolirano temperaturo, generalni tovor in razsuto blago v Evropi ter pionir digitalnih rešitev za storitve priklopnikov in boljšo povezljivost. Podjetje izdeluje tudi transportne hladilne naprave za hladilne polprikolice za prevoz tovora s kontrolirano temperaturo.	https://www.cargobull.com/de
IABG mbH	Podjetje ponuja rešitve na področju analitike, simulacij, testiranja in svetovanje na področju varnostnih in obrambnih zadev.	https://www.iabg.de/

Krauss-Maffei Wegmann GmbH & Co. KG	<p>Krauss-Maffei Wegmann (KMW) je mednarodno podjetje, ki razvija ter proizvaja glavne bojne tanke in artilerijske sisteme, pehotna bojna vozila, sisteme zračne obrambe, izvidniške sisteme in sisteme za postavljanje mostov ter zračno prenosna in visoko zaščitena kolesna vozila. KMW ima tudi obsežno sistemsko znanje na področju civilnih in vojaških simulacij, sistemov poveljevanja in nadzora ter daljinsko vodenih kopij z izvidniško in opazovalno opremo.</p>	https://www.knds.de/
Rheinmetall MAN Military Vehicles	<p>Rheinmetall MAN Military Vehicles (RMMV) je kompetenčni center za profesionalna vojaška in militarizirana logistična vozila znotraj Rheinmetallovega oddelka Vehicle Systems. Skupno podjetje s sedežem v Münchnu, v katerem ima Rheinmetall AG 51-odstotni delež, MAN Truck & Bus SE pa 49-odstotni, je eden vodilnih svetovnih dobaviteljev obrambnih rešitev na področju logistične kopenske mobilnosti.</p>	https://www.knds.de/
MBDA Deutschland GmbH	<p>MBDA Deutschland načrtuje, razvija, proizvaja in vzdržuje sisteme za zračno obrambo in raketne sisteme, komponente in podsisteme za letalstvo, mornarico in vojsko. To visokotehnološko podjetje v obrambni industriji je kompetenčni center za zračno obrambo in raketne sisteme v Nemčiji ter ima kot partner oboroženih sil edinstvene zmogljivosti in opremo.</p>	https://www.mbdadeutschland.de/
Heckler & Koch GmbH	<p>Podjetje je vodilni proizvajalec osebnega orožja za države članice Nata in EU, njihove vojaške puške so del standardne opreme številnih evropskih oboroženih in varnostnih sil.</p>	https://www.heckler-koch.com/de
ESG Elektroniksystem und Logistik GmbH	<p>Podjetje je vodilno mednarodno sistemsko in programsko podjetje, ki zagotavlja razvojne in storitvene procese za programsko intenzivne, kompleksne, visokotehnološke in varnostne izdelke.</p>	https://esg.de/en

CAE GmbH	<p>Podjetje CAE GmbH je priznan partner nemških oboroženih sil pri razvoju, proizvodnji in podpori sistemov za usposabljanje za letalstvo, mornarico in vojsko. Ukvarja se z izvajanjem rešitev po meri za različne zahteve strank in scenarije usposabljanja - portfelj usposabljanja sega od osnovnih rešitev prek zelo kompleksnih simulatorjev letenja in taktike do centrov za usposabljanje na ključ.</p>	https://de.cae.com/
blackned GmbH	<p>Blackned GmbH je visokotehnološki proizvajalec programske opreme, specializiran za kritične komunikacijske sisteme. Kot srednje veliko podjetje v zasebni lasti ponuja prilagojene storitve in izdelke, po katerih se razlikuje od konkurence. Ekipo sestavljajo številni visoko usposobljeni strokovnjaki za IT in komunikacije</p>	https://blackned.de/
QinetiQ GmbH	<p>Podjetje uporablja svoje znanstveno in tehnološko znanje, preverjene raziskovalne zmogljivosti in edinstvene, za ta namen zgrajene objekte za zagotavljanje storitev in izdelkov, ki izpolnjujejo potrebe številnih svetovnih strank. Deluje predvsem na trgih obrambe, varnosti in kritične infrastrukture, stranke pa so večinoma vladne organizacije ter druge obrambne organizacije.</p>	https://www.qinetiq.com/de-de/
Diehl Defence GmbH & Co.KG	<p>Diehl Defence dobavlja visokotehnološko obrambno opremo. Z razvojem in proizvodnjo vodenih raket in streliva za vojsko, letalstvo in mornarico je podjetje eno od tehnoloških vodij na svetovnem trgu. Novost je ponudba sodobnih sistemskih rešitev za zemeljsko zračno obrambo. Ponudbo izdelkov dopolnjujejo inovativne rešitve na področju izvidništva, nadzora, usposabljanja in zaščite.</p>	https://www.diehl.com/defence/de/
Bruker Optics GmbH Co.KG	<p>Bruker omogoča znanstvenikom, da naredijo prelomna odkritja in razvijejo nove aplikacije, ki izboljšujejo kakovost človeškega življenja. V tesnem sodelovanju s svojimi strankami Bruker omogoča inovacije, večjo produktivnost in uspeh strank na področju molekularnih raziskav v znanosti o življenju, aplikativnih in farmacevtskih aplikacij, mikroskopije in nanoanalize ter industrijskih aplikacij, pa tudi na področju celične biologije, predkliničnega slikanja, klinične fenomike in proteomike ter klinične mikrobiologije.</p>	https://www.bruker.com/en.html

Airbus Defence and Space GmbH	<p>Airbus Defence and Space je oddelek družbe Airbus SE, odgovoren za razvoj in proizvodnjo obrambnih in vesoljskih izdelkov ter zagotavljanje povezanih storitev. Oddelek je bil ustanovljen med prestrukturiranjem družbe European Aeronautic Defense and Space (EADS) v družbo Airbus SE in vključuje nekdanje oddelke Airbus Military, Astrium in Cassidian. Je drugo največje vesoljsko podjetje na svetu za Boeingom in eno od desetih največjih obrambnih podjetij na svetu.</p>	https://www.airbus.com/en
Secunet international GmbH & CO. KG	<p>Secunet sestavljajo oddelki za e-zdravje, nacionalno varnost, industrijo, javne organe ter obrambo in vesolje. Zagotavljajo odporne digitalne infrastrukture ter najvišjo možno zaščito podatkov, aplikacij in identitet. Zavzemajo se za digitalno suverenost in so strokovnjaki za vsa področja s posebnimi varnostnimi zahtevami, kot so oblak, IIoT, e-uprava, biometrija in e-zdravje.</p>	https://www.secunet.com/en/
Carmenta Germany GmbH	<p>Programski izdelki Carmenta se operativno uporabljajo v obrambnih in civilnih aplikacijah. Stranke podjetja so v številnih panogah, npr: obramba (kopenska, zračna, pomorska), promet, javna varnost, avtomobilska industrija in druge.</p>	https://carmenta.com/en/
Rheinmetall Electronics GmbH	<p>Rheinmetall Electronics GmbH dobavlja opremo za misije ter rešitve za izobraževanje in usposabljanje oboroženim silam, vladnim organizacijam in civilnim strankam. Podjetje deluje že več desetletij in je del oddelka za elektronske rešitve v skupini Rheinmetall. Ponuja celovito paleto izdelkov in storitev za oborožene sile, organe pregona in industrijske partnerje.</p>	https://www.rheinmetall.com/
Rheinmetall Waffe Munition GmbH	<p>Portfelj izdelkov podjetja Rheinmetall Waffe Munition GmbH (RWM) vključuje oborožitvene sisteme in strelivo za pehoto, neposredni in posredni ogenj ter pirotehniko in zaščitne sisteme. Podjetje RWM je specializirano za razvoj in proizvodnjo oborožitvenih sistemov velikega kalibra, vključno z ustreznim strelivom. Skupaj z družbo RWM Schweiz AG tvori kompetenčni center za avtomatske strojnice, oborožitvene sisteme in strelivo srednjega kalibra. Glavne skupine izdelkov vključujejo oborožitev vozil, oborožitev letal in mornariških topov, vključno z njihovim strelivom, ter strelivo za sisteme zračne obrambe.</p>	https://www.rheinmetall.com/

Daimler Truck AG	<p>Daimler Truck AG je eden največjih svetovnih proizvajalcev gospodarskih vozil. Na več kot 40 lokacijah v Severni Ameriki, Evropi, Aziji in Latinski Ameriki ter na številnih prodajnih in servisnih mestih v večini držav sveta zaposlujejo več kot 100.000 ljudi. Svojim strankam omogočajo mobilnost in zanesljivost, pravočasnost in varno dostavo blaga na cilj.</p>	https://www.daimlertruck.com/en
Autocommerce, d.o.o [Generalvertreter DTAG]	<p>Autocommerce je podjetje, ki se ukvarja s trgovino z motornimi kolesi, avtomobili, tovornjaki, čolni, traktorji, dodatki in rezervnimi deli ter najemom motornih koles, avtomobilov, tovornjakov, čolnov, traktorjev, dodatkov in rezervnih delov.</p>	https://autocommerce.de/
VINCORION Advanced Systems GmbH	<p>VINCORION je tehnološko podjetje, ki je specializirano za inovativne energetske sisteme za varnostno kritične aplikacije, vključno z generatorji, elektromotorji in pogoni, agregati, močnostno elektroniko in hibridnimi energetske sistemi. Kot partner civilnega letalstva, varnostne in obrambne industrije ter železniške industrije na podlagi poglobljenega dialoga razvijajo in proizvajajo rešitve, prilagojene posebnim zahtevam strank.</p>	https://www.vincorion.com/en/